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ROO.0012.4.12.2017.RG    

Protokół 

z posiedzenia Komisji finansowo gospodarczej 

odbytego w dniu 16 listopada 2017 r. 

 

Posiedzenie otworzyła przewodnicząca komisji p. Jolanta Kwiatkowska-Sokółka powitała 

wójta Stanisława Mannka, sekretarz Daniela Kozubowskiego pracowników urzędu oraz 

członków komisji (Lista obecności w załączeniu). 

Nieobecni radni: Tomasz Flinik, Karol Maligłówka. 

Porządek posiedzenia: 

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

2. Analiza wykorzystania środków z Funduszu Sołeckiego na 2017 r. 

3. Informacja nt. złożonych wniosków na zebraniach wiejskich dotyczących Funduszu 

Sołeckiego na 2018 r. 

4. Informacja o stanie realizacji gminnych inwestycji w 2017 r. 

5. Omówienie projektów uchwał. 

6. Wolne głosy i wnioski. 

Zaproszenie stanowi załącznik do protokoły 

 

ad.1. Przewodnicząca zapytała czy członkowie komisji wnoszą uwagi do protokołu 

z poprzedniego posiedzenia. 

Uwag nie zgłoszono protokół przyjęto przez aklamację ( 5”za”). 

ad. 2 

W tym punkcie Sekretarz Gminy omówił realizacje przedsięwzięć w ramach funduszu 

sołeckiego na 2017 r .  

Informacja pisemna stanowi załącznik do protokołu. 

Członkowie komisji odnoszą się do realizacji planu i przeprowadzonej wizytacji majątku gminy 

zwrócili uwagę na zaniedbane boisko w miejscowości Mechnacz. Według informacji od 

Sołtysa nikt z mieszkańców nie chce bezpłatnie uporządkować terenu boiska tj. wykaszać 

kosiarką rotacyjną (dziury za hydrofornią uniemożliwiają wjazd w celu wykoszenia zarośli); 

ponadto wspomniano, że remontu wymaga pękająca zewnętrzna ściana na budynku świetlicy. 

Następnie podjęto dyskusje nt. remontu świetlicy w Miłostowie głównie wymiany pokrycia 

dachowego. Mieszkańcy planują ocieplenie obiektu podczas wymiany dachu. 

Zdaniem radnych  wymiana dachu i ocieplenie naruszy wewnętrzną estetykę. 

p. Kolarska wyjaśniła, że jest możliwość wykonania prac pozostawiają stare krokwie, ale wg 

mieszkańców spowoduje to zbyt dużo pracy.  

Pozytywnie oceniono działania mieszkańców sołectwa Orzeszkowo w zakresie 

zagospodarowania terenu wypoczynku i rekreacji. 

Pan Prętki zwrócił uwagę na wywożone i składowanie nieczystości stałe z drugiej strony stawu 

w Orzeszkowie, proponuje ustawić tabliczki zakaz wywozy. Jedni mieszkańcy teren 

porządkują i pielęgnują a drudzy zanieczyszczają. 
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ad.3. Sekretarz Gminy omówił zestawienie wydatków na przedsięwzięcia do realizacji w 

ramach funduszu sołeckiego na rok 2018. 

Informacja pisemna stanowi załącznik do protokołu. 

Zdaniem Wójta planowany przez mieszkańców Daleszynka remont starej motopompy jest 

niezasadny, prowadzone są rozmowy w sprawie zakupu nowej motopompy. 

 

 

ad.4.  Informacja o stanie realizacji gminnych inwestycji w 2017 r. 

sekretarz Gminy omówił zestawienie zadań inwestycyjnych realizowanych w 2017 r. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu. 

p. Kwiatkowska-Sokółka przypomniała iż komisja wcześniej dokonała objazdu realizowanych 

inwestycji z zakresu modernizacji dróg i poboczy. Zdaniem komisji niektóre pobocza dróg 

należy uporządkować jak również powycinać krzewy. 

Zdaniem p. Korpika zły wygląd poboczy przy budowie dróg to niestaranność i niedbałość 

wykonawcy drogi. Pracownicy  wykonujący zadanie nic własnymi rękoma nie robią w celu 

estetyki realizowanego zadania. Dla przykładu mieszkańcy ul. Różanej sami we własnym 

zakresie i z własnych środków zlecili uporządkowanie  wjazdów na posesje i poboczy. 

Zebrani dyskutowali nt. terenu pod cmentarz komunalny w Luboszu. Zapytano co będzie z 

terenem jeżeli nie dojdzie do utworzenia cmentarza. 

Wójt odpowiedział, że jak na razie gmina zgodnie z umowa musi ponosić koszty z 

przygotowaniem  terenu pod cmentarz do 2019 r. po tym okresie teren będzie można 

przeznaczyć na inne cele. 

 

Punktu 5 nie realizowano uchwały postanowiono omówić na wspólnym posiedzeniu komisji. 

 

W kolejnym punkcie posiedzenia  przewodniczący poinformował o planowanych 

posiedzeniach komisji i rady. 

Zaprosił radnych do udziału w zawodach samorządowców powiatu międzychodzkiego w 

kręgle klasyczne organizowane przez samorząd Gminy Sieraków w dniu 24 listopada 2017 r. 

na kręgielni w Sierakowie.  

p. Korpik poprosił  władze gminy o przekazanie do starostwa uwag mieszkańców dotyczących 

godzin przyjęć lekarza pulmonologa. Godziny podane na tablicach ogłoszeń nie są adekwatne 

do faktycznej pracy lekarza. 

 

Na tym posiedzenie zakończono, godz. 17 00. 

Przewodnicząca Komisji 

 

Jolanta Kwiatkowska- Sokółka  

                 
 


